

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第686期 | 2024年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 93岁父亲感染中共病毒后

【明慧网】我父亲今年九十三岁，他在二零二二年底感染了中共病毒。老父亲不仅躲过了夺命的劫难，而且开始还真正修炼法轮功了，神奇的是，从此他身上很多疾病都不见了，还年轻了好多好多！下面我说说九十三岁的老父亲是怎样醒悟、躲过中共病毒劫难的。

二零二二年底突然解封刚几天，我们当地在一个小的范围内就死了六个人。有一天，我父亲开始流鼻涕、打喷嚏，我和家人认为父亲感冒了。后来他又咳嗽、身体疼痛，时好时坏的，反反复复的二十多天。本来我们家人怕医院有病毒恐父亲被感染，所以没送老人去医院。无奈父亲憋得上不来气，我们才送老人去了医院，做了CT，诊断父亲得了肺炎，需要马上住院。因父亲不愿住院，我们也怕医院交叉感染，所以就采取让父亲回家打针吃药治疗。

当时父亲因不愿吃东西，人已经消瘦得脱了相。我每次问父亲：“念法轮大法好了吗？”他总是说：念了。那天晚上，父亲突然头疼得不行了，我琢磨着是什么原因？那么多人诚念“法轮大法好、真善忍好”躲过了夺命的劫难，父亲误在哪里？这时我想起了一件事：一次我敬师上香，刚好同修在我家，父亲笑着问了同修一句：有

用吗？意思是说我上香有用吗？有点取笑的意思。同修说：有用啊！但他还是不理解的样子。

父亲很小跟着大人在国民党部队待过，从没摸过枪，但还是被中共扣上“黑五类”的帽子，每次运动都成为活靶子，被中共迫害的几乎没了命。父亲虽被中共迫害入不了邪党，可他被中共邪党文化、无神论毒害的很深，我多次告诉他法轮大法是佛法、是正法，但父亲还是不信。所以父亲念“法轮大法好、真善忍好”不是真心念，是走过场，嘴在念，可脑子在想其它的。我看父亲太痛苦了，就郑重地说：“爸，从现在开始您什么都别想，就跟我诚心念法轮大法好、真善忍好。”

“法轮大法好，真善忍好。法轮大法好，真善忍好。”父亲不停地念着，因为他特别痛苦，是带着哭腔跟我念着，不间断地念着。大约十分钟左右，父亲安静了许多，同时我和父亲都不发声的在心里念着，不知念了多长时间，我睡着了。

醒来时已是第二天清晨，我正责备自己怎么睡着了竟一宿没醒，还没来的及跟父亲道歉，他就高兴的叫着我的名字说：“太神了！太神了！我不难受了！我好了！我好了！原来是真的有神哪！”这时我



发现父亲的眼睛有神了，只有手掌大的瘦脸上也有了红润。

从那天起，父亲所有的症状全都消失了，胃口也大开。

父亲感慨地跟我讲：“我是属于民间老话说的那种人——被人卖了还帮着数钱，我被中共害得差点没命了。唉，可悲呀！不过又不可悲，大法师父救了我，我相信真的有神，我明白了，法轮大法是佛法是正法！”

就这样，父亲在九十三岁时真正走入了法轮大法修炼。当亲朋好友见到老人时，都惊讶的说：“老人家，您好年轻啊！”这是师尊、是大法给了父亲新的生命。

感恩师尊！感恩大法！（文/大陆大法弟子金珠）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



# 安徽省六安市政法委书记高斌遭恶报获刑11年

【明慧网】二零二四年三月十三日，安徽省马鞍山市中级法院对六安市政法委书记高斌犯受贿罪、滥用职权罪作出一审宣判，判处其有期徒刑十一年，并处罚金人民币60万元，对其违法所得600万予以追缴，上交国库，对其滥用职权造成的利息损失778.67786万元，依法返还裕安区政府。

中国有句老话叫做“善恶到头终有报”，高斌迫害法轮功最终遭了恶报，咎由自取，自食恶果。高斌是安徽省六安地区迫害法轮功的主要责任人之一。

高斌，男，汉族，安徽省舒城县人，一九六二年十月出生，曾任舒城县委常委、常务副县长，霍邱县委副书记，六安市裕安区委书记。二零一四年十月，高斌任六安市政府副市长；二零一六年九月，任六安市委常委、政法委书记、市政府副市长；二零二一年二月，任六安市人大常委会邪党副书记、副主任。二零二二年十二月二日消息，高斌涉嫌严重违法被查。

二零一六年九月至二零二一年十月，高斌任安徽省六安市市委常委、政法委书记期间，直接参与指挥当地公检法司系统对法轮功学员的残酷迫害。高斌对六安市法轮功学员叶光平遭冤狱迫害离世、对阜阳市法轮功学员冯燕的离世，负有法律责任。

高斌任中共六安市委常委、副市长、政法委书记期间部分恶行：

◎二零一五年九月七日早晨七点多钟，六安市公安、国保大队长潘军带十几个身穿便装、坐民用车辆的人员，强行闯入法轮功学员叶光平家，将一家三口劫持，晚上将叶光平妻子放回，将叶光平和女儿叶音关进六安市看守所。数月后，叶光平被非法判刑四年，于二零一六年十月送往安徽省宿州市第三监狱第六监区关押迫害。二零一七年十月八日，叶光平家人接到监狱方通知，声称：“叶光平在劳作期间因

高血压突然倒下晕倒，被送往皖北医院进行抢救。”医院方声称：

“叶光平因高血压引起了脑干大量出血，送来时已深度昏迷。”二零一七年十月十三日中午十二点左右，医院宣告叶光平停止心跳，并且放弃抢救。叶光平的遗体后背全部呈现紫色状态。监狱方以相关规定为由，禁止家属拍照、录音，也不准许家属翻看对叶光平在医院抢救期间的病例，更不准带走。

◎二零一七年八月十七日，六安市金寨县古碑镇法轮功学员郑志霞（六十三岁）与郑志荣（五十九岁）去古碑镇宋河村散发真相材料，因被摄像头监控，二零一七年九月十九日两人被绑架。郑志荣被非法关押，郑志霞因年纪大被“取保候审”回家。参与迫害单位为六安市金寨县公安局。二零一八年五月二十五日，金寨县法院非法开庭，律师出庭为郑志霞辩护。郑志霞坚持到庭，陈述法轮大法的美好与真相。郑志荣被非法判刑两年，并被勒索一万五千元；郑志霞因所谓的“态度不好”被非法判刑三年，并被勒索两万元。

◎二零一九年九月二十一日早晨，六安市金安区法轮功学员潘玲在三里桥菜市场给人讲真相时，被警察绑架。大约中午十二点左右，几个警察在没有任何手续的情况下，非法闯入潘玲家中，抢走了所有大法书籍、资料与物品。过后，警察才到她家中告诉她丈夫，潘玲已被送入看守所，时间一年。

◎二零二零年九月二十三日，霍邱县法轮功学员陈述勤在县城街上被绑架，后被非法抄家。家人去



高斌

派出所要人，警察却推脱说不知道。后来才打听到，陈述勤被非法关押在六安市三十里铺看守所。

◎二零二一年四月二十七日下

午，六安市法轮功学员孙以淑老人在合肥市的家中正在抄写大法，被二、三十个警察、便衣警察、武装警察绑架、非法抄家。随后，孙以淑老人被劫持到六安市金安区组织的在三里桥派出所办的“清零”行动“洗脑班”。孙以淑老太，原安徽省六安市纺织厂失业工人，长期在合肥市的女儿家居住。一九九八年十二月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。一九九九年七月中共邪党迫害法轮功后，孙以淑多次被绑架、非法关押，曾被非法劳教两年、非法判刑五年。

◎二零二一年十月初，六安市金寨县法轮功学员刘金平被绑架，在六安看守所被非法关押十五天。

高斌为六安市政法委主要主政官员，对当地法轮功学员遭受的迫害有不可推卸的责任。对法轮功学员的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。把一个“打不还手、骂不还口”的人逮捕关押，会让全社会的民众都迷茫司法机关为什么迫害好人；会进一步摧毁社会的道德价值观，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。中国之所以出现今天如此之乱象，完全是由于这场对法轮功的迫害所引发。

无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

## 安徽简讯

### 安徽省合肥市法轮功学员孙方云被绑架

安徽省合肥市法轮功学员孙方云于2024年3月5日被绑架。请知道详情者补充。◇